

## 如仙境般的鸡公山

小记者:王梓铭 编号:190060 周口六一路小学六(6)班

去年端午节假期,爸爸妈妈带我去鸡公山游玩。

车到达山下时还很闷热,可是开到半山腰时,就可以打开车窗,领略大自然的风光了,同时也能感受到一阵阵凉爽的风。

到达山顶,我们去了宋美龄曾经跳舞和吃饭的地方,美龄舞厅和美玲餐厅。

总觉得时光太快,才看了两个景点,天色就逐渐变暗,我们就近找了个宾馆住下。吃晚饭时,总有飞蛾之类的小虫子前来骚扰。第二天,我们去坐了索道,要知道,这个索道可不是一般的索道,它是没有空间限制的,可以和大

自然来一次亲密接触。到了索道尽头,是黑龙潭“入口”,说是入口,其实还要走四公里的路呢。终于,走上又陡又窄的台阶,我听到了水流声,啊,黑龙潭,我来了!没错,呈现在我们面前的正是黑龙潭,多么清亮的水呀,多么青翠的山呀!瀑布的水滴打在水面上形成层层涟漪,像一朵朵盛开的白莲倒映在水面上。

游览完黑龙潭,我们要坐索道去报晓峰,报晓峰就像一个“鸡头”,我爬上“鸡头”,站在上面瞭望,感到非常自豪。

我们游览完所有景点,就要返程了,在回去的路上,我有一丝丝的怀念。

(辅导老师:杨平云)



## 开心的一天

小记者:孙一睿 编号:190016 周口文昌小学二(3)班

星期六的下午,我和爸爸妈妈一起来到沙颍河风景区,参加周口报业小记者中心举办的亲子趣味活动。

当我们到达活动现场时,我看到很多小记者都到了,活动还没有开始,所以大家有的在爬假山,有的在跳皮筋,有的在吃零食。

4点30分,活动正式开始。小记者

中心的几位老师给我们讲了一下活动内容,有“网红路”、“你猜我猜”、“一圈到底”等游戏。我最喜欢“你猜我猜”这个游戏,表演过程中只能做动作,不能说话,有几个人老做错,惹得大家哈哈大笑。

这是我第一次参加小记者活动,虽然很累,但是特别开心。

## 走进敬老院

小记者:赵子豪 编号:191773 市经济开发区韩营小学三(3)班

今天,我和妈妈去敬老院参加小记者活动,去照顾那些老人。

到了地方,小记者已来了二十几个人,参加表演的和不参加表演的各排成一队,不参加表演的就坐在爷爷奶奶旁边,陪他们看表演、聊天。

激动人心的表演开始了,只见一个个小演员很熟练地表演出精彩的节目,

台下不时响起阵阵掌声。

表演结束了,有一位工作人员带着我们上楼参观爷爷奶奶的房间,我们每走到一位爷爷或奶奶面前都会向他们问好。

今天真是快乐的一天啊!

(辅导老师:周艳伟)

## 赏桃花

小记者:刘铭锡 编号:192659 周口闫庄小学三(3)班

阳春三月,我和爸爸妈妈一起去生态园赏桃花。

到了桃园,我立刻推开了车门,跳下了车。放眼望去,粉红的桃花就像一片片红云,远远看去,桃树仿佛穿上了件粉红的新衣裳。

我走进桃园,看着每一朵桃花,有的桃花才展开两三片花瓣儿,有的花瓣儿全展开了,露出了粉红色的花蕊,有的还是花骨朵儿,看起来像马上要破裂

似的。就在这时候,我闻到了一股清香,这香味淡淡的,非常好闻。

突然,我看到了一片红桃花,这片红色的桃花就像一片火,一群蜜蜂飞过来采蜜,后来又飞来一群蝴蝶,它们翩翩起舞,美丽的舞蹈加上这火红的桃花,可真美丽呀!美丽的桃花为多彩的春天增添了许多的色彩和生机。

到了回去的时候,我还陶醉在这片花海之中,心中无比兴奋、愉悦。

## 地震体验知气象

小记者:冯涵洲 编号:191969 周口李庄小学三(3)班

这是我第一次参加小记者活动,作为小记者的我,怀着好奇和疑问来到了科技馆。

老师给我们看了一段视频,告诉我们自然灾害是由于乱砍滥伐、环境污染等现象造成的。

随后,老师给我们介绍了气象观测仪器,分别是:干湿球温度计、湿度计、风速计、风向标、百叶箱和雨量器等。听了这些我便知道天气是怎样观测的了。

最后我们来到了地震馆。地震馆门口摆放着一个地震仪,老师告诉我们,这就是张衡所发明的地震仪。地震仪的上方有八个朝着不同方向的龙头,口

里各含一个珠子。老师还说如果哪个方向有地震发生,龙口里的珠子就会掉落下来。接下来老师又给我们介绍了地震波,并告诉我们当地球内部积累的能量使岩层无法承受时,岩层就会发生断裂并以地震波的形式向四面八方传播,这样地震就形成了。

讲解完后,老师又带我们来到地震小屋,体验了地震时的状况,从地震倾斜小屋经过,我们确实体会到了地震时的危险。

这次参观使我知道了许多关于气象的知识。

(辅导老师:郭海燕)

## 科技馆之旅

小记者:罗思源 编号:193211 周口六一路小学三(1)班

今天,我们小记者去参观周口科技馆。为了让我们安全有序地观看,老师把我们分成了三个队,我被分到了第一队。

第一站,我们排队到三楼大厅观看了一段讲解气象知识的视频,然后工作人员让我们根据所看的内容答题和猜谜语。

第二站我们去了地震馆,地震小屋前有一个地震仪,听讲解员说这是张衡发明的。进去之后讲解员又给我们讲了地震的分类、地震核心、轻震、重震等知识,最后让我们从一间小斜房里走了出来,在小斜房里走的时候我

有一种想吐的感觉。

第三站我们去了天气预报播报处,我进去体验了天气播报,说的是:大家好,我是小小主播罗思源,欢迎收听今天的天气预报……

最后一站我们去看了测风仪。测风仪旋转有大风,转得不快是小风,不动没风。工作人员还给我们演示了人工测雨量和电动测雨量的方式。

活动结束时我们每人得到了一本《气象防灾减灾》知识读本。今天既开心又学到了知识。

(辅导老师:卢薇薇)

## 敬老爱老暖人心

小记者:张铭洋 编号:191791 市经济开发区韩营小学四(1)班

为了弘扬雷锋精神,我们周口报业小记者走进了敬老院,慰问生活在那里的老人们。

那天上午,阳光明媚。刚走进敬老院的大门,我就看到了整洁的院落和慈祥的老人。我们给老人们带来了精彩的文艺节目,同学们争先恐后地上台表演。我们还为每位老人送上一袋麻花,老人们露出了会心的笑容。

工作人员带着我们参观敬老院。我们进的第一个房间里住着一位张爷爷,我们帮张爷爷打扫卫生,整理床铺,张爷爷很感动,他反复向我们道

谢。临别时,所有同学都向张爷爷道别,我看到这位老人眼中闪着晶莹的泪花。

接着,工作人员带着我们去二楼参观,二楼是供老人休闲娱乐的场所,这里有麻将桌,有图书馆,还有练字的地方。老人们在这里生活得很幸福。

“老吾老以及人之老,幼吾幼以及人之幼”,今天,我们给敬老院的老人送去了关怀和温暖,这是一件多么快乐而有意义的事情啊!

(辅导老师:魏二霞)

